

Единоверцам

## МАУЛИД АН-НАБИ – день рождения пророка Мухаммада (да будет над ним мир и благословение Всевышнего)!

Всевышний Аллах сделал так, что на фоне преобладания человеческой заурядности есть люди, особо отмеченные – это пророки, люди с непревзойденным умом, неумной энергией, с активной деятельностью, глубиной проницательностью, способной постигать тонкости обществ и отдельных индивидуумов. Им было доверено, в определенные отрезки времени, направлять людей на праведный путь. Что касается наиболее яркого среди них, то он – посланник, ведущий людей к истине до Конца Света, ему даровано Писание, которое останется до исчезновения дня и ночи. Речь идет о Мухаммаде ибн Абдуллахе, носителе заключительной пророческой миссии, источнике достоинств и высоких качеств.

Дорогие единоверцы – мусульмане, имеем честь пригласить вас на праздничное мероприятие посвященное благословенному дню рождения пророка Мухаммада (да будет над ним мир и благословение Всевышнего), где представится возможность ближе узнать человека, посланного к людям, как Божья милость с целью придать всему земному новый облик, открыть человечеству иные горизонты. Любой, познавший его, обретает возможность ощутить душевный покой и удовлет-

ворение, воспрянуть из состояния опустошенности и, находясь еще в жизни мирской, быть словно в раю.

Потребность в пророческом наследии особенно очевидна в наши дни, когда явно пошатнулись нравы и устои, утратились высокие цели и идеалы.

Пророк Мухаммад (да будет над ним мир и благословение Всевышнего) был носителем мира и покоя. Мы твердо знаем и верим, что Божественное Откровение, переданное им – есть источник совершенства и благополучия.

Каждый верующий испытывает в своем сердце радость принадлежности к общине Пророка Мухаммада (да будет над ним мир и благословение Всевышнего), и при этом неустанно выражает благодарность Всевышнему за данную милость.

От лица общины мусульман Арамыльского ГО, примите поздравления со знаменательным событием, благословенным днем рождения Пророка Мухаммада (да будет над ним мир и благословение Всевышнего). Пусть Всевышний благословит каждого, кто стремится идти путем, очерченным Посланником Божьим.

Совет ММРО «Изге ил»

Праздничное мероприятие состоится 10 февраля в ДК Арамыль, по адресу ул.Рабочая 120а, в 17:00 часов

Еще раз по тому же поводу

## Не плюй в колодец...

Месяц назад газета «Арамыльские вести» опубликовала мою статью под названием «Не пей воду из крана – козленочком станешь».

В ней рассказывалось о том, что жители района СХТ пьют воду из скважины № 1769, в то время как эта вода является не питьевой, а технической.

Я считаю факт публикации делом важным, значимым. И думал, что ответственные сотрудники администрации и работники МУПов отнесется к обнаружению такой информации так же серьезно. Ждал реакции с их стороны. И дождался. Правда, не того чего ожидал.

Около скважины № 1769, буквально в двух-трех метрах недавно появился новый объект. Ни за что не догадаетесь какой. Контейнер для мусора. В него будут выбрасывать отходы из нового детского сада, который готовится к открытию. В каком состоянии чаще всего находятся наши контейнерные площадки, все знают. Мусора навалит столько,

что контейнера из-под него и не видно. Летом эта куча гниет, разлагается, затем дождевая вода размывает эту отраву и несет под землю, напрямую в скважину. А водичка идет в тот же детский сад, в приют, школу. Если мы решили ставить эксперимент на наших детях, тогда мы действуем правильно. Назовем эти детские учреждения «Экспериментальными» и посмотрим, чем закончится этот необычайный, научный опыт. Интересно будет, правда?

Если же здоровье наших детей, да и свое собственное нам не безразлично, то давайте начнем задавать вопросы администрации округа. О том, что в Арамыли не хватает питьевой воды известно ведь не первый год. Неспроста несколько лет назад появился проект «Большая вода». Правда задумка так и не воплотилась в жизнь, где-то на пол-

### В ЕДИНОЙ РОССИИ ДОПУСКАЮТ ВОЗМОЖНОСТЬ ВВЕДЕНИЯ МИНИМАЛЬНОЙ ЯВКИ НА ГУБЕРНАТОРСКИХ И РЕГИОНАЛЬНЫХ ВЫБОРАХ

Как заявил ИТАР-ТАСС вице-спикер Госдумы Сергей Неверов, этот вопрос нужно обсуждать. Он уверен, что с учётом появления большого количества новых партий интерес к выборам возрастет. Порог явки был отменён в 2006 году. Установить его в размере 25 процентов на выборах губернаторов предлагает полпред президента Виктор Ишаев. Он считает, что это повысит ответственность и доверие избирателей к власти, представителей которой сейчас можно избрать "кучкой друзей". Как пишет «Коммерсантъ», Ишаева уже поддержали в КПРФ, а в ЛДПР и Справедливой России предлагают поднимать явку до 50 процентов.

### ДЕПУТАТЫ ГОСДУМЫ ПРЕДЛАГАЮТ ВВЕСТИ ШТРАФ В 3 ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ ЗА КУРЕНИЕ В ОБЩЕСТВЕННЫХ МЕСТАХ

О такой инициативе рассказал газете «Известия» вице-спикер Нижней палаты "единоросс" Сергей Железняк. По информации издания, правительство уже одобрило новую меру. Предполагается, что наказание начнёт действовать с начала следующего года. Газета пишет, что новую норму поддерживают все думские фракции. Она должна стать дополнением к антитабачному закону. Он уже одобрен в первом чтении.

В мире, в стране, в области

### НЕПЛАТЕЛЬЩИКОВ АЛИМЕНТОВ МОГУТ ЛИШИТЬ ВОДИТЕЛЬСКИХ ПРАВ

Соответствующий законопроект подготовлен Советом Федерации, пишет Российская газета. Должников по алиментам на сегодняшний день сложно заставить своевременно выплачивать деньги, сетует один из авторов законопроекта зампред СФ Светлана Орлова. По ее словам, необходимо ужесточить наказание – например, ввести ограничение на управление транспортным средством. Эта норма будет исполняться судебным приставом при соответствующем решении суда. Однако коснется это не всех: ограничение невозможно для тех, у кого управление автомобилем – это источник дохода. То есть у профессиональных водителей. Есть, впрочем, одна проблема – не слишком ясно, что такое ограничение права на управление транспортным средством. Это не лишение прав, а нечто другое. Поэтому вопросы к механизму исполнения инициативы остаются. Авторы законопроекта рассчитывают, что документ в ближайшее время будет рассмотрен в первом чтении в Госдуме.

### ПЕНСИОНЕРОВ ЖДЕТ ПОВЫШЕНИЕ ПЕНСИИ

Повышение пенсий в 2013 году произойдет с 1 февраля. Правда рост трудовой части пенсии будет не таким значительным, как хотелось бы российским пенсионерам. Трудовая пенсия с 1 февраля 2013 года вырастет всего на 6,6 процента. В среднем, повышение трудовой пенсии с 1 февраля произойдет на 615 рублей. Пенсия по старости с 1 февраля 2013 года вырастет на 639 рублей, а по инвалидности на 400 рублей. Повышение пенсии с 1 февраля 2013 года коснется более 37 миллионов россиян. Второе увеличение пенсии произойдет с 1-го апреля 2013 года - на 3,3%.

пути проект благополучно похоронили. А проблема-то осталась. Более того стала еще острее. Честно говоря, Арамыль был не готов к массовому строительству, которое развернулось здесь в последние годы. Пробки на дорогах, недостаток мест в детских садах и нехватка питьевой воды – это плоды непродуманной строительной политики.

Но решение водной проблемы есть. Необходимо, наконец, сделать то, до чего много лет никак не доходят руки нашей администрации. Начать бурить скважины в районе Кипучий ключ, где под землей обнаружено месторождение чистой воды, прокладывать водовод и подавать в дома арамыльцев настоящую питьевую воду. А не ждать с ужасом весны, гадая: отравятся или не отравятся?

Сергей Варугин

